

Автор: Administrator

17.01.2024 21:04

---



В дни новогодних каникул и наступления месяца "Ражаб" руководство Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области не оставило без внимания престарелых членов своей общины в г. Кузнецке и навестили их с продуктовыми наборами и подарками. Традиционно в среде татар-мусульман Сурского края и России в целом Новый год ассоциируется с подведением итогов уходящего года, дарением подарков детям, а также поддержкой родным, близким и тем, кто дорог. Дни новогодних каникул у татар региона обычно проходит в семейном кругу, с акцентом на духовную перезагрузку и совместное времяпрепровождение. Необходимо подчеркнуть важность проведения каникул с пользой, обращая внимание на необходимость отдыха, духовной перезагрузки и бережного отношения к природе. Для многих мусульман Новый год является временем семейного общения, чтения книг, просмотра семейных фильмов и активного отдыха на свежем воздухе.